
www.argelabs.c
r

MERAKLI MARLOV ANKET MERAKLI MARLOV ANKET 
RAPORURAPORU



MARLOV ANKET SONUÇLARI

DÖNEM 3 – Nisan 2019 

ÖĞRENCİ KURUL 6 MEMNUNİYETİ ANKETİ ÖZELLİKLERİ

Kurul memnuniyeti anketi soruları, Tamamen Katılıyorum - Tamamen Katılmıyorum 
arasında olacak şekilde 4 seçenekten oluşmuştur.

Verilen cevaplar Tamamen Katılıyorum : 4 , Tamamen Katılmıyorum : 1 olacak 
şekilde puanlandırılmıştır.

Sinir Sistemi ve Psikiyatri 6. Kurulu anketini 14 kişi doldurmuştur. ‘Genel olarak bu 
eğitim dönemini kendi açımdan verimli buluyorum’ sorusunun ortalaması 2,78 olmuştur.
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Eğitim amaç ve hedefleri öğrencilere yeterli olarak iletildi

Ortalama: 2,85
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Kuramsal derslerin sıralaması uygundu ve dersler arasında eşgüdüm sağlanmıştı

Ortalama: 2,5
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Kuramsal derslerin süresi, kapsamı ve sayısı yeterliydi

Ortalama: 2,64
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Kuramsal derslerde eğitim ortamı uygundu 

Ortalama: 2,35
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Uygulamalı derslerin sayısı yeterli idi

Ortalama: 2,71
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Uygulamalı dersler kuramsal dersleri destekledi, bilgilerimizi pekiştirdi

Ortalama: 3
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Uygulamalı derslerde eğitim ortamı, araç ve gereçler yeterliydi

Ortalama: 2,57
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Dersler programa uygun yapıldı
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Teorik Sınav soruları, anlaşılır, doğru ve net ifade edilmişti

Ortalama: 2,5
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Pratik sınav, uygulamalarda edindiğimiz bilgi ve becerileri kapsıyordu

Ortalama: 3,35
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Genel olarak bu eğitim dönemini kendi açımdan verimli buluyorum

Ortalama: 2,78
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KONU ORTALAMA

Pratik sınav, uygulamalarda edindiğimiz bilgi ve becerileri kapsıyordu. 3,35

Uygulamalı dersler kuramsal dersleri destekledi, bilgilerimizi pekiştirdi. 3

Bu kurulun eğitim amaç ve hedefleri öğrencilere yeterli olarak iletildi. 2,85

Genel olarak bu eğitim dönemini kendi açımdan verimli buluyorum. 2,78

Uygulamalı derslerin sayısı yeterli idi. 2,71

Kuramsal derslerin süresi, kapsamı ve sayısı yeterliydi. 2,64

Uygulamalı derslerde eğitim ortamı, araç ve gereçler yeterliydi. 2,57

Teorik sınav soruları, anlaşılır, doğru ve net ifade edilmişti. 2,5
Kuramsal derslerin sıralaması uygundu ve dersler arasında eşgüdüm 
sağlanmıştı. 2,5

Kuramsal derslerde eğitim ortamı uygundu. 2,35

En yüksekten en düşüğe doğru sıralama
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TeTeşşekkekküürlerrler……


